

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下虚拟货币与现实货币区别的问题，以及和货币和实物的区别的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [电子货币，虚拟货币，数字货币之间的区别和联系](#)
2. [货币和实物的区别](#)
3. [模拟盘和真实盘的区别](#)
4. [实体经济和虚拟经济有着怎样的关系？](#)

## 电子货币，虚拟货币，数字货币之间的区别和联系

虚拟货币就是指数字货币，但是电子货币与这二者不同，电子货币就拿中国来说，是以人民币为它的基础，以其它支付媒介来作为交易，其实就是人民币从纸币变成支付宝里的数字一样。虚拟货币与数字货币不一样，他们其实是一种不以世界法定货币为基础，而是以一种加密计算得出来的编码。

## 货币和实物的区别

商品货币和实物货币都可以用来指代原始经济中的实物型交易媒介，是相对信用货币而言的货币，比如家畜，盐，黄金等等。

商品货币在汇市中，指的是一些自然资源生产与出口大国的货币，比如澳元（农产品，矿产），卢布（石油），所以这类货币对大宗商品市场比较敏感。

实物货币还有一层意思是相对于电子货币或者虚拟货币而言的，比如平常用的纸币，就是“实实在在”的物理货币。

## 模拟盘和真实盘的区别

1、成交情况不同：在模拟盘的时候，是肯定可以买入卖出的，无论有多大的单子，都可以成交，而在实盘的时候，挂单却总是背道而驰，要过一段时间成交甚至不让成交；

2、资金参与市场的情况不同：在模拟盘，如果挂单交易，是不会在买卖档显示的，因为资金是虚拟的，并没有参与到市场中去博弈，相反，如果在实盘挂单，真实资金参与了市场的博弈；

3、心态不同：实盘中每个点位的波动都是牵扯到投资者的神经，价格来回波动的时候，会让投资者感到不安，然而模拟盘不是真金白银，投资者操作模拟盘心态不会很紧张。

以上就是模拟盘和实盘区别相关内容。

## 实体经济和虚拟经济有着怎样的关系？

在弄清楚二者之间关系之前，我们有必要先了解一下实体经济和虚拟经济，有助于大家更好的理解二者之间的关系。

### 1、什么是实体经济

百度百科上对于实体经济的定义是这么说的：

实体经济是指人通过思想使用工具在地球上创造的经济。包括物质的、精神的产品和服务的生产、流通等经济活动。包括农业、工业、交通通信业、商业服务业、建筑业、文化产业等物质生产和服务部门，也包括教育、文化、知识、信息、艺术、体育等精神产品的生产和服务部门。

说的直白一些，实体经济需要创造价值，不管这个价值是物质上的还是精神上的，可以是一个产品，也可以是一种服务，但一定是有实际价值的。

### 2、什么是虚拟经济

同样先引用一下百度百科上关于虚拟经济的定义：

虚拟经济的概念由马克思提出的虚拟资本（FictitiousCapital）衍生而来。马克思认为。虚拟资本是在借贷资本和银行信用制度的基础上产生的，包括股票、债券等。虚拟资本可以作为商品买卖，可以作为资本增值，但本身并不具有价值；它代表的实际资本已经投入生产领域或消费过程，而其自身却作为可以买卖的资产滞留在市场上。虚拟经济就是从具有信用关系的虚拟资本衍生出来的，并随着信用经济的高度发展而发展。

这个概念有些绕，直观一些理解，虚拟经济本身并不创造价值，我们平时接触比较多的虚拟经济包括证券、期货、期权等，金融领域是虚拟经济的代表。

### 3、二者互相依存

了解了二者的定义以后我们再来看二者的关系。

人类的生存可以离得开虚拟经济，但离不开实体经济。你可以自己种地自己吃，不参与买卖，这是没问题的，但你不能所有生活物资都自己生产，所以这种自己自足的方式只能让你维持最基本的生存，要想提高生活质量，我们需要交易，把自己生产的富裕东西拿去和别人换自己需要的其他东西。交易是虚拟经济的基础。为了更便捷的完成交易，我们的祖先引入了货币。从实物货币到纸币。

当货币的流通脱离实体经济时，虚拟经济便产生了。比如我们熟悉的股市，股票价格在我们追涨杀跌之间上下浮动，有人赚钱有人亏钱，但这中间公司并没有太多变化，在不增发的前提下，公司也并没有从股市里得到更多可用于投入生产的资金。在这些交易中，没有产生任何价值，也不能吃也不能穿的，但大家仍然乐此不疲的在交易，甚至加入金融杠杆在交易，这就是虚拟经济。

但你说没有虚拟经济行么？把银行、证券公司等金融机构都解散了？拿脚指着想也知道不可行。虚拟经济可以在基础货币总量不变的情况下周转出更多广义货币，用于实体经济的发展。

虚拟经济为实体经济的交易、流通、发展提供了便利。合理的虚拟经济可以帮助实体经济发展。但脱离了实体经济的虚拟经济发展是危险的，最终会因为失去实体经济支撑而失去价值。金融危机大都是因为虚拟经济严重背离实体经济最终导致的价值回归。

虚拟货币与现实货币区别的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于货币和实物的区别、虚拟货币与现实货币区别的信息别忘了在本站进行查找哦

。